
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12 лютого  начальник  відділу  сім’ї  та  молоді  Кропивницької  міської
ради Вадим Бебко провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних
закладів. 

Розглянуті  питання:   про хід  навчально-тренувального  процесу  та
господарчої  роботи  в  дитячо-юнацьких  спортивних  школах;  про  участь
вихованців  ДЮСШ  у  спортивних  заходах  різних  рівнів;  про  проведення
професійно-орієнтаційної  роботи  зі  студентами  факультету  фізичного
виховання Центральноукраїнського державного університету  імені
Володимира  Винниченка;  про  коригування  навчальних  планів  та  графіків
відпусток  у  зв’язку  з  продовженням навчального  року  до  кінця  червня
2024  року  у  закладах  загальної  середньої освіти  міста;  про  виконання
постанови Кабінету Міністрів України від 19.12.2023 р. № 1331 щодо доступу
сторонніх  осіб  до  укриттів  закладів  освіти;  про  проведення  відкритих
навчально-тренувальних занять.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 02 по 12 лютого у столиці Болгарії у місті Софії, відзначивши свій
75-й  ювілейний  рік,  пройшов  найстаріший  міжнародний  турнір  Європи
«Странджа» серед чоловіків та жінок, який об’єднав боксерів та боксерок із
28 країн, зібравши 261 учасника.  

Участь у турнірі взяв вихованець КЗ «КДЮСШ № 1», майстер спорту
України  Владислав  Стась,  який  виступав  у  ваговій  категорії  до  57  кг.  За
підсумками змагань він здобув 9-те місце.

Підготував спортсмена тренер-викладач Дмитро Березній.

З 08 по 12  лютого у місті  Перечині Закарпатської  області  проходив
Відкритий турнір з гімнастики художньої «Micky cup». Всього у заході взяли
участь 280 спортсменок з 8 міст України.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  5  спортсменок.  За  результатами
турніру  Олександра  Козуб  посіла  перше  місце,  Дар’я  Брянчикова,  Марія
Алечко та Ірина Рябая - друге місце, Анна Завтонова - третє місце.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Світлана Худякова.

З  08  по  12  лютого у  місті  Львові проходив  Всеукраїнський  турнір
«LVIV OPEN» з гімнастики художньої, в якому взяли участь 320 спортсменок
з 7 міст України.

Від  КЗ «КДЮСШ № 3»  змагались 16 спортсменок, які  вибороли дві
золоті, десять срібних та чотири бронзові нагороди турніру.
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Підготували спортсменок тренери-викладачі Людмила Виноградова та
Катерина Щупка.

12  лютого в  КЗ  «Лелеківська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»
проведено  спортивно-оздоровчий  захід  серед  школярів  «Зимові  веселі
старти».  Захід  організовано  за  співпраці  відділення  Національного
олімпійського комітету (НОК) України в Кіровоградській області, управління
молоді та спорту міської ради, міського центру фізичного здоров’я населення
«Спорт для всіх» та адміністрації навчального закладу. 

Учнів  5-7  класів  привітав  відповідальний  секретар  обласного
відділення  НОК  України  Микола  Аношкін,  після  чого  учні  сформували
команди та продемонстрували вправність у спортивних естафетах і відповіли
на запитання олімпійської вікторини. 

Після завершення змагань  команди-учасниці  були  нагороджені
дипломами  обласного  відділення  НОК України,  адміністрації закладу
організатори  вручили  спортивний  інвентар  і  літературу  на  олімпійську
тематику.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

12 лютого  у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася
інформаційна сесія Товариства Червоного Хреста України, під час якої було
представлено  проєкт  «Перезавантаження:  розширення  можливостей  для
працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.

Спікер сесії – регіональний координатор проєкту Роман Похилко.
Проєкт розрахований для незахищених верств населення. Учасники у

процесі реалізації проєкту отримують: інформацію про працевлаштування та
навчання;  супровід  в  пошуку  роботи;  стажування  в  місцевих  компаніях;
допомогу в працевлаштуванні.

Проєкт  також  включає  індивідуальні  консультації  з  ефективного
написання резюме, успішного проходження співбесід та інше. 

У заході брали участь 13 осіб.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051) 
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